
ОТДЕЛ ЗА ВЪНШНИ ЦЪРКОВНИ ВРЪЗКИ
на Московската патриаршия

Владимир Легойда: «За пореден път станахме
свидетели на ужасяващ акт на терор, извършен
от разколниците срещу вярващите от каноничната
Украинска православна църква»

Служба «Комуникация» на ОВЦС, 17.10.2024. На 17 октомври привържениците на
«Православната църква на Украйна» след повторен щурм заграбиха катедралния храм «Св.
Архангел Михаил» в украинския град Черкаси, сред енориашите и свещенослужителите на
Украинската православна църква има пострадали. Черкаският и Каневски митрополит Теодосий е
постъпил в болница. 

 С изявление в своя телеграм-канал излезе председателят на Синодалния отдел по въпросите на
взаимоотношенията на Църквата с обществото и медиите, изпълняващият длъжността
ръководител на пресслужбата на Патриарха на Москва и цяла Русия Владимир Легойда:

 «За пореден път станахме свидетели на ужасяващ акт на терор, извършен от разколниците
срещу вярващите от каноничната Украинска православна църква. В резултат на две
координирани нападения беше заграбен катедралният храм «Св. Архангел Михаил» в град

http://mospat.ru/ru/news/92363/
http://www.patriarchia.ru/db/text/6165968.html


Черкаси; екстремистите осъществиха своя замисъл въпреки опитите на вярващите да защитят
своя храм.

 Мишена на въоръжените терористи, много от които, както съобщават украинските журналисти,
са езичници, станаха мирни християни, в това число жени, деца, възрастни хора, нападани с
газови пистолети и тровени със сълзотворен газ.

 Властите позволиха на екстремистите да заграбят храма, както винаги без да се месят в погрома
над вярващите. Западните покровители на Украйна както обикновено ще си затворят очите пред
ставащото. Та нали онези, които унищожават общото за народите на историческата Рус
Православие, трябва да чувстват подкрепа отвън и да се радват на пълна свобода на действие, а
такива условности като свободата на религията могат при това положение да бъдат
пренебрегнати.

 Молим се за хората, които пострадаха, но въпреки всичко продължават да изповядват
мъжествено своята вяра и да остават верни на Църквата Божия. Вярваме, че многобройните
престъпления срещу невинните вярващи рано или късно ще получат полагащата се им оценка и
въздаяние». 

Източник: https://mospat.ru/bg/news/92361/
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